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означення (узгодженого і неузгодяееного), при переклала « o w  щ щ  ?------— • -• * ■. ■ —
Типовою tmtwwno г неправильний вибір тттшт утаджешио означения, то отнятых і  
нс»мш  » ш и р о т і рід, число і вимию* І їрн перекладе терм ін» і  неузгодж ень« означенням шт ат  
ішиштт t  mtmmmn форми гтинного а не родового.

З огляду т  те. т о  т  тнт тязпмтюго щ ш іу студенти ііерооіадакггь багатослівні терміни рмноі 
структури. необхідно на простих прикладах віднраївовати основні принципи аналізу граматичної форми 
слів, що »ходггь до цього терміну

У клінічній термінології, на відміну *щ вшґгошчиої. термнюлогтнноі белою с слона грецького 
походження Ютичний шікл базується на теорії і практиці словотворчого і морфемного emaumy, 
структурна одиниця розділу * терміноелемеят Як відомо, яри тасвоови клшічшгх термінів формугться 
тсрм ш олотн ібі с іш ш к  майбутніх лікарів. Слід приділити особливу увагу вмінню перекладати 
терчшИ'Словосполучашя, головним словом у яких с  власне клінічний термін, пю уточнюється 
узгодженіm  або неузгодженим означенням Також звертаємо увагу студентів на той факт, що к з М  
терміни, особливо їх кореневі гермшоелементи, майже б е ї зміни увійшли в українську мову

Н еобхідно навчити студентів вільно оперувати клітиною  терш нологіоо в латинському і 
українському варіантах, що допоможе сформувати у майбутніх лікар» цілісне уявлення про клінічну 
термінологію, що забезпечує професійне сприйняття спеціальних дисциплін

Ma заняттях фармацевтичного циклу вшлрацьовукггься вміння і навички володіння 
фармацевтичною термшолопсю і основами рецепта Доцільним буде почати перекладати найпростіші 
р еп ети , поступово ускладнюючи їх наповнення, що дозволене тшрапимаги в умовах малої кількості 
годин навички написання рецептів будь-якої складності

Висновок і в г р е в ш ім  а о с іщ а я ь . Формування термінологічної компетенції важливе для у  
майбутніх лікар», які можуть бути конкурентоспроможними на сучасному рюпсу граю. Вільне 
володіння терш нолоппо с умовою успіш ної професійної комунікації. Термінологічна компстеттоеть, 
ясу студенти набувають у  ВНЗ. е  базовою у їх  подальшій професійно-фаховій та науковій діяльності 
Перспективи подальших досліджень ми бачимо в застосуванні нових підходів до  використання м етод», 
форм і засобів, зокрема, інтерактивного навчання, д  ія формування грофес^Ью-TqHaHOлексичної 
компетенції студент»

Література:
1. Архипова Яриш  Сергеевна. Формирование профессиональной компетенции будущ их врачей 

в процессе обучения латинскому языку (из опыта работы) [Електронної ресурс]. -  Режим доступу: 
«>xjrn^.rW artx^c*uMn 1997-291 J J » 1 4 _ 7 -2 J )3 .p d f

Z  Дружинина М .В. Развитие профессиональной лмнгволндактикн в современной педагогике 
(Текст) рВлсггроииий ресурс), -  Режим доступу: tapy/W cdraforara

3. Беляева О  М А наяп д і д т г а п х  термина, пов'язаних з професійно орієнтованим навчанням 
латинської мови (Текст) / О М  Беляева // Викладання мов у вищих навчальних закладах освіти на 
сучасному ет а т  М іж іредм гг» за язкм -  Харків ХНУ імені В R  К а р а т »  -  2008. -в и л . І2 ~ С  50-54.

Чеком Q.L
кпедн cm ваш. кафедро теорії та методики дошкільної освіти 

Мукачівського державного університету

МОДЕЛЮВАННЯ НАВЧАЛЬНО! ДІЯЛЬНОСТІ МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ НА 
ОСНОВІ КОМП'ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Істотний вплив m  ш ш у традиційних технологій навчання с  впровадження компьютер» та інших 
засобів ш форматнш ш  » сферу о с в іт  З  усього роном анпг* педагогічних застосувань нових 
інформаційних технологій до основі сучасної електронно! техш ки особливо слід виголиш розробку та 
відеорікташ ія програмних засобів (П С).
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Згідно * вииачеш мм. даним Чершлевсысий Д  В. [4]. програмним засобом навчального призначення 
^ а я  назвати такий засіб, в якому вш ивається деяка предметна область, в тій чи іншій мірі 
р0 0 успся технологія її вивчення, забезпечуються умови для здійснення різних видів навчальної 
5 ^ я о сгі,

Використання програмного з а с о б у  навчального призначення орієнтоване на
• вирішення певної навчальної проблеми, що вимагає її вивчення;
* здійснення деякої діяльності (наприклад, з  системою підготовки текстів чи інформаційно* 

пошу ковою системою).
Однак ефективність використання програмного засобу в процесі професійної підготовки студентів 

бата11» в чому залежить від якості та різноманітності комп'ютерних програм навчального призначення, 
які люді називають комп'ютерними педагогічними програмними засобами.

Комп'ютерні навчальні програми відносяться до найбільш поширених видів з усього різноманіття 
засобів нових інформаційних технологій (НЇТ), що використовуються у сфері освіти. Відомо, що під 
НГГ розуміють програмно-апаратні засоби і пристрої, що функціонують на базі комп’ютерів і сучасних 
засобів та систем інформаційного обміну.

У той ж е час ППЗ можна від нести до нетрадиційних дидактичних матеріалів які останнім часом 
широко використовуються в освітньому процесі. За допомогою ППЗ можна здійснювати подання 
навчальної інформації, ініціювати процеси засвоєння знань, набуття вмінь та навичок навчальної або 
практичної діяльності; здійсню вані контроль, тренаж, повторення; активізувати пізнавальну діяльність 
студентів; формувати ком понент наочного, образного, операційного, теоретичного типів мислення, 
розвиваючи інтелектуальний потенціал студента [2].

При розробці і використанні програмного засобу навчального призначення виникає необхідність у 
створенні навчально-методичних та інструктивних матеріалів, що забезпечують його застосування.

У ряді робіт (І.В . Роберт, М М . Буня, О.К. Філатов, Б.С. Гершунский, ЄХ Машбиц і ін.) 
запропоновано класифікацію або типологію ППЗ за різними ознаками і критеріями. Однією з найбільш 
обгрунтованих представляється класифікація НГГ, що застосовуються в навчанні і яка запропонована в 
Концепції інформатизації освіти [5].

Вона включає в себе шість типів НГГ. Класифікація програмно-апаратних комплексів НГГ в освіті 
пропонується в концепції інформатизації освіти [1] за такими чотирма ознаками: дщідктичної 
сгфямованосгі, програмної реалізації, технічної реалізації та предметної області застосування

У класифікації, запропонованої АХ Архипової, Т.Л. Шапошникова, А.В. Лаврентьєвим [1], 
підставою  є  головне дидактичне призначення цих засобів навчання.

Розглянемо основні підходи до розробки ППЗ в рамках проектування технологій навчання, 
спираючись на монографію О.К. Філатова [3]. Розробка програмного засобу навчального призначення 
складний процес, щ о вимагає колективної праці не тільки вчителів, методистів, програмістів, а й 
психологів, гігієністів, дизайнерів. Принципи та етапи розробки ППЗ розглядаються в ряді робіт (М М  
Буня, Є Х  М ашбиц, І.В. Роберт, Н.В. Софронова, Р Б  Бочкова та Г М  Кисельов та ін ). У них 
виділяється кілька (зазвичай, чопф и) рівня (або етапи) розробки ППЗ.

С лід зауважиш , що комп’ютерні технології не підміняють викладача і не заміняють його функції в 
навчальному процесі. Вони лише підвищують ефективність реалізації окремих компонентів діяльності 
викладача.

А наліз педагогічної практики використання програмних засобів навчального призначення дозволяє 
зробити висновок, щ о найбільш суттєвими причинами створення низькоякісних (з педагогічної точки 
зору) комп'ютерних програм є, по-перше, часткове, а часом і повне ігнорування при їх  розробці 
дидактичних принципів навчання і, по-друге, неправомірний перенесення традиційних форм і методів 
щачаняя в нову технологію  навчання, що використовує комп’ютер.

Судячи з  усього, однаково шкідливо як повне заперечення традиційних підходів до навчання з 
використанням можливостей сучасних ЕОМ* так і заміна цих підходів новими конструкціями. Нові 
м етоди навчання, засновані на активних, самостійних формах впровадження знань і роботі з  
інф орм ан те, витісняють демонстраційні та ілюстраш ш о-поясню вальт методи, що широко 
використовувані традиційною методикою навчання, яка є  орієнтованою в основному на колективне 
аїри йияпя інформації
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Одночасно п р и ч и н у  процес використання програмних засобів і систем навчального г р в ш е и т  
(пакетів програмних засобів навчального призначення) дал підіримки традиційних м ш д т  навчання, 
Програмні засоби (систем), що внкормстовуктгься в навчальних цілях» псрш готьоя в якійсь мірі навчялш 
функції, і, одов, кожна програма повинна будуватися відповідно до дидактичним принципам навчання. 
Саме тому мають буш  висунуті дидактичні вимоги до недашгічних програмних засобі» (ЩО)

Разом з тим, методика викладання кожного навчального предмета, в свою чергу, враховує своєрідність 
і особливості відповідної науки, тому правомірно говорити про методичні вимоги до ПШ, які 
відображають специфіку і своєрідність кожної конкретної науки та відповідного їй ішвчшіьного пресета 

Визначаючи педагогічні вимоги, що пред'являються до ППЗ, необхідно враховувані також 
обгрунтування вибору теми для ППЗ, аргументоване певними методичними цілями, і забезпечувати 
перевірку педагогічної ефективності використання ППЗ.

Крім цього при розробці П ІВ  слід враховувати ще й ряд  інших факторів: вікові та індивідуальні 
особливості, забезпечення доброзичливої та тактовної форми звернення до студента, можливість 
повторних звернень до програми в разі невдалої спроби. Все це обумовлює познпівиий фон 
спілкування користувача з ЕОМ, визначаючи ергономічні вимоги до змісту та оформлення ПІВ.

Велике значення при розробці ППЗ необхідно приділяти зручностям користувача програмою, 
забезпечуючи процес її застосування необхідним сервісом, простотою використання, гарантию 
стійкості від несанкціонованого натискання клавіш, надійністю та можливістю легкого повернення на 
вихідні позиції, розсипкою по мережі (в умовах використання комплекту навчальної обчислювальної 
техніки), можливістю перенесення на ЕОМ іншого типу. Зазначені вище технічні вимоги до ППЗ 
мають велике значення. Адже найменше відхилешія від них може привести до дискредитації самої ідеї 
використання комп'ютера в навчальному процесі.

Отже, моделювання навчальної діяльності майбутніх вихователів на основі комп’ютерних 
технологій дозволяє:

- на якісно новому рівні реалізувати найважливішу мету освіти - творчість людини;
- особистість отримує можливість найбільш повно реалізувати в інформаційній діяльності свої 

здібності, потреби і прагнення (як в інтересах власного розвитку, так і з користю для оточуючих):
- на відміну від традиційної освіти, де центральною фігурою є викладач, центр ваш при 

використанні нових інформаційних технологій поступово переноситься на того, хто навчається, 
студента, який активно будує свій навчальний процес, вибираючи певну траєкторію в розвиненому 
освітньому середовищі;

- сучасне особистісно-зоріснгговане навчання можливе за умови спільної діяльності педагога і 
студента з використанням засобів нових інформаційних технологій.
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